

角落充满故事

角落的本义泛指那些不起眼的位置，但是在家居布置中，所有的角落就是整体的一个组成部分，无数角落成就了美丽的居室、可爱的家。



阁楼角落 玩转情调

阁楼是一个充满情调感的空间，是家居空间中最能玩出戏剧情节的位置。最时尚的做法就是将这个角落定义成专属放映室，只要一面墙的宽大屏幕，一张舒适柔软的沙发或者随意置放的坐垫，一杯咖啡就可以成就一段忘我的时光。独自一人可以被怀旧情节染透，或者三五好友捧着薯片爆

米花为球赛而亢奋，为喜剧而爆笑，为烂片而愤慨。

最浪漫的想法，就是让这个角落成为可以做梦的地方。当第一缕晨曦穿过窗帘的缝隙，在你的床沿晨上一道淡金色；当水般清寒通透的月华披上床头，这璀璨的无垠星空之下，在清醒和梦境的边缘游走。晨夕之间的浪漫点滴，只是需要有一张柔软的床和一个能够发现角落之

美的心灵。

最健康的设计就是让这个角落成就自己的健康之路，各种在健身房里才看得到的器械，都可以从容搬回家。在这个可以挥汗如雨的空间，让自己和萎靡的精神说再见，和亚健康挥手道别。打开角落这边的天窗，让清新的空气充盈着整个空间，在角落那边放些绿植，让眼睛和呼吸道都变得万分愉悦。



私密角落 温馨贴心

卧室是最温馨最暖心的部分，轻松的氛围能让人解除压力，宜人的背景墙和舒适的灯光就是一个舒缓心情的绝佳角落；精巧的床头柜搭配着典雅的床头凳是象征着精致生活的经典角落；色彩悦目、材质亲肤的床品则是搭配热点倍出的焦点角落。

卫浴是最私密最贴心的部分，利用磨砂玻璃、烤漆玻璃、单面玻璃等玻璃材质制作卫生间与室内其他空间的隔断和推拉门，不但能够有效地提升了空间的采光度，还能让这若隐若现的一方角落与硬冷风格的卫浴设施有了最默契的呼应。墙角是人行走时最容易经过的地方，因此这个角落是最适合安排一些功能区的地方，比如面盆、坐便器、储物柜。



做儿童家具 做“孺子牛”

有两种东西，家具行业对它们的思考越是深刻和长远，它们在家具行业中唤起的重视和责任越是不能忘怀，一是“零甲醛”，一是“儿童家具”——从去年底以来，“零甲醛”掀起家居行业的环保革命，从而进入了新时代，儿童家具之“国家标准”开启了历史的篇章，从而肩负更大的社会责任——继往开来。2011年，中国家居行业发生了前所未有的变局，承前启后，2012年，中国家居行业站在了前所未有的高度。

如果说去冬今春，对儿童家具国家标准只是呼唤和憧憬，“六一”前夕则开始对儿童家具的构思以及市场的布局，两个月以后就是大考的日子。中国的家具行业能否给市场，不，给全国人民交上一份合格的

答卷？我们党和国家历来十分重视培养和教育少年儿童，革命年代有少年支部、儿童团，和平年代更是纳入社会发展战略与国策，昔日“劳工神圣”，如今“儿童神圣”——祖国花朵、国家未来、民族希望，以及共产主义事业的接班人等，而父母常把自己的孩子喻为“小皇帝”、“小祖宗”、“小太阳”、“小天使”。但是现实总不尽如人意，孩子经常当成了“草”，最大的讽刺莫过于作为孩子精神殿堂的学校却汇集了最多的伤害，如校车、校餐、校服，而校车事故的频仍与严重，促成了

而家具以及家居则是家庭的载体、形态和表现，如果说一杯牛奶收到强壮一个民族之功，一套家居就应达到陶冶一个民族之效。

奇怪的是，至今还是“零甲醛”雷声大，“儿童家具”雨点小，似乎没有多少“改朝换代”的迹象，既少见新儿童家具的张扬，又难见旧儿童家具的甩卖，只有零星的情况，业内人士还在坐而论道，大谈“马尾巴的功能”——也许儿童家具早已符合国家标准？也许市场萧条使得商家麻木不仁？也许这个国家标准是伪命题？也许真的还不到开始营销的时候？也许压根就没有“儿童”的市场？还要看到，中国的儿童家具市场已面临洋品牌主导或垄断高端的情况，不要重蹈奶粉市场的覆辙。（蜈蚣）

残障人士家居贴身设计全攻略

在家居个性化设计理念已经深入人心的今天，为残疾人、老年人等特殊群体专门设计的家居建材产品，打造让这些特殊群体生活更便捷的家居环境，受到家居行业设计人士的重视。

起居室：地面材料、灯光设计要特殊

作为特殊群体的残疾人和老年人，对家居环境的特殊需求更需要有专门的设计。首先室内通行要流畅，应减少室内地面层的高低差。加宽通道，以利行走，也为轮椅进出创造条件。室内地面应采用防滑材料，客厅、卧室可采用木地板、塑料地板、橡胶地板或地毯。对于老年人来说，家具应从实用出发，宜少不宜多。家具外露部分应尽量减少棱角，双人床应两面上下，有条件的应有手扶之处，床与沙发最好稍硬不宜过软，沙发家具应体现人体工程学，沙发不宜过软、过深和过矮，更不要坐下去站不起来。室内灯光应有弱有强，夜间最好有低度照明，便于起夜如厕。视力较弱的人，写字看书灯光应强一些。室内电灯开关安装部位，要方便夜间使用。聋哑人的房间一定要安装特殊的门铃，门铃一响，房间里的指示灯就会亮。这样，有客人来访时按门铃，主人可以更加方便快速地知道。

餐厨空间：燃气与弱电走线有讲究

老年人和残疾人更习惯在家吃饭，因此餐厨空间的设计就要格外考虑到细节，比如：橱柜设计上最好采用推拉式，挂件不宜过高。家用电器设备应尽量采用智能型，如有自动保温功能的电锅、电水壶等。再如，厨房的燃气灶具的控制开关设在前端，便于残疾人使用时调节火候；燃气管道宜明敷，主要是考虑安全，万一泄漏，易于及时发现修理，明敷管应有保护措施。又如，电源插座、电话终端、电视终端等的设置数量与普通住宅相同，但安装高度不同，这主要是考虑残疾人使用的方便；照明开关选用宽型翘板式，也是考虑残疾人使用的方便。

卫生间：留意洗漱设施的安装高度

针对残障人士家居的设计，卫生间的规划要注意几个问题。第一，要注意坐便器的安装高度问题，应该采用挂墙式，高度宜为450毫米，不仅易于清洁卫生，更能方便乘轮椅者由轮椅到坐便器之间的转换和平移；清洗阀的安装高度宜离地800毫米高；另外，还要在坐便器的两旁安装辅助性把手，帮助残疾人、老人离开坐便器。第二，由于残疾人行动迟缓，轮椅、拐杖会撞击管道，因此，给排水管道应暗敷，明敷时应采取保护措施。第三，洗手盆也最好采用挂墙式，台盆式下部净空高度不宜小于600毫米，给残疾人留有膝盖伸入的空间；考虑到残疾人握力较差、行动不便，洗手盆的冷、热水龙头宜采用光电控制的感应式自动水龙头，或采用杠杆式、掀压式水龙头。第四，残障人士的淋浴区宜采用平底防滑式浅浴缸。为使残疾人进入浴缸方便，浴缸离地不宜太高。浴缸冷、热水龙头使用时易忽冷忽热，难以调节，故宜采用红外感应恒温龙头。与喷淋头相连的金属软管长度不宜太短。喷淋头既要有固定的，又要有所持的，这对残疾人来说更适合。

（梁相宜）

监督哨

当您在购买建材产品或请装修公司装修房子的过程中遇到产品质量以次充好、误导消费、蛮横服务等烦心事时，请拨打我们的热线电话，我们将全力为您维权。

投诉电话: 0394-8599351
15936909988
13592220089
13592220015
13526257619